



**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 118.
MELLÉKLET: - db**

**TÁRGY: Tagintézmény-vezetői pályázat véleményezése
(Szekszárdi Garay János Általános Iskola, Alapfokú Művészeti
Iskola és Pedagógiai Intézet – Liszt Ferenc Zeneiskola)**

E L Ő T E R J E S Z T É S

**SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
2015. május 28-i ÜLÉSÉRE**

ELŐTERJESZTŐ:

Ács Rezső polgármester

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:

Dr. Horváth Annamária oktatási referens

ELŐADÓ:

Dr. Varga Katalin jegyző

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

-

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

-

EGYÉB SZERVEZET:

-

**MEGTÁRGYALTA:
Humán Bizottság**

**HATÁROZAT SZÁMA:
..../2015.(...) határozat**

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Tisztelt Közgyűlés!

2015. május 10-én megkeresés érkezett önkormányzatunkhoz a Szekszárdi Garay János Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Pedagógiai Intézet igazgatója részéről.

Az igazgató arról tájékoztatott, hogy a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Szekszárdi Tankerülete pályázatot írt ki a fenti intézmény zeneiskolai tagintézménye vezetői beosztására. A pályázati felhívásra a megadott határidőig egy érvényes pályázat érkezett. A pályázatot feladatait a köznevelési intézmény vezetője gyakorolja.

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény alapján a pályázatot felkéri a működtető önkormányzatot, hogy alakítsa ki véleményét a pályázati anyaggal kapcsolatban. A véleményezésre az átvételtől számítva 30 nap áll rendelkezésre.

A véleményezésre váró érvényes pályázat benyújtója Ágostonné Béres Kornélia jelenlegi tagintézmény-vezető.

Pályázata megtekinthető a Humán Osztályon.

A pályázattal kapcsolatos rövid vélemény a határozati javaslat melléklete.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Szekszárd, 2015. május 19.

Ács Rezső
polgármester

Határozati javaslat

Határozat tárgya: Tagintézmény-vezetői pályázat véleményezése (Szekszárdi Garay János Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Pedagógiai Intézet – Liszt Ferenc Zeneiskola)

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése – mint a köznevelési intézmény működtetője – a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (3)-(4) bekezdéseiben kapott jogával élve a határozat mellékletében megfogalmazott tartalommal nyilvánítja ki véleményét a Szekszárdi Garay János Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Pedagógiai Intézet Liszt Ferenc Zeneiskolája tagintézmény-vezetői megbízására benyújtott pályázatról, illetve a pályázó megbízásáról.
2. A közgyűlés felkéri a jegyzőt, hogy a határozatot és mellékletét küldje meg az intézmény igazgatójának.

*Határidő: 2015. május 28.,
a 2. pont tekintetében: 2015. június 5.*

*Felelős: Ács Rezső polgármester
Dr. Varga Katalin jegyző*

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése ..2015. (.....) határozatának melléklete

**Szekszárdi Garay János Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Pedagógiai
Intézet
Liszt Ferenc Zeneiskola
(Ágostonné Béres Kornélia)**

Pályázata:

Ágostonné Béres Kornélia pályázata áttekinthető szerkezetű, jól felépített.

A zeneiskola múltját és jelenét – mivel egész életpályája az intézményhez kötődik, hiszen a 25 évvel ezelőtt még önálló Liszt Ferenc Zeneiskolában kezdte meg és azóta is ott folytatja tanári munkáját, majd pedig 2008-tól tagintézmény-vezetőként dolgozik ugyanitt – igen jól ismeri.

Helyzetelemzése egyúttal az elmúlt évek eredményeit is számba veszi, ismerteti: személyi és tárgyi feltételek, szakmai és pályázati eredmények, intézményi kapcsolatrendszer, valamint a növendéklétszám alakulása.

Vezetői programja tartalmazza célkitűzéseit, az általa fontosnak tartott fejlesztési és szinten tartási feladatokat, melyek konkrét megvalósítási formát is kapnak, továbbá harmonizálnak az intézményvezető pályázatában is leírt elképzelésekkel: a kitűzött célokat a zeneiskolai élet valamennyi résztvevőjének nézőpontját figyelembe véve gyűjti össze, a megvalósításban számít a partnerek együttműködésére.

Záró gondolataiban ismét kiemeli a pedagógiai hitvallásában is megfogalmazott alapeszmét: a zeneiskolai oktatás célja a kultúra iránti nyitott magatartás és esztétikai érzékenység kialakítása, a művészetek befogadására és értésére nevelés, a növendékek sokoldalú, zeneileg is művelt személyiséggé formálása.

A célok megvalósításában felelősséget vállal, de számít kollégáira, akik az elmúlt években is segítőkészen, bizalommal és elkötelezetten támogatták a közös munkát.

Személye:

Fuvolatanárként is sikeres, érzékeny zenészként is helytálló, de vezetőként is hatékony személyiség. Gyakorlatiasabb gondolkodása, szervezőkészsége, ugyanakkor a zenepedagógus kollégákkal rokon lelki alkata teszi alkalmassá arra, hogy ezt a nevelőtestületet – mely egy általános iskolai, illetve középiskolai nevelőtestülettől több szempontból is alapvetően különbözik – vezesse.

Kollégái a korábbi években már megismerhették vezetői stílusát és személyiségét, szakmai elképzeléseit és elvárásait is.

Javaslat:

A közgyűlés **Ágostonné Béres Kornélia** tagintézmény-vezetői megbízását támogatja.